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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 
１ 会 議 名 

教育委員会３月定例会 

 

２ 開 催 日 時 
令和６年３月１３日（水）８時３０分開会  ８時５１分閉会 

 

３ 開 催 場 所 
鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 
一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者(委員)、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 
姉川教育部長、牛嶋教育部次長兼生涯学習課長、佐藤教育総務課長、古賀学校

教育課長、立石学校給食課長兼学校給食センター所長、井手学校教育課参事兼

課長補佐兼指導主事、久家生涯学習課参事、豊増生涯学習課参事兼放課後児童

クラブ支援室長兼放課後児童クラブ支援係長、辻教育総務課長補佐兼教育支援

係長、中牟田学校給食センター課長補佐兼係長、久山課長補佐兼生涯学習推進

係長、城島教育総務課総務係長、古賀学校教育課インクルーシブ教育推進係

長、守田学校教育課教育指導係長兼指導主事、島生涯学習課文化財係長、中溝

生涯学習課図書係長 
 

７ 傍 聴 
１人 

 

８ 経 過 報 告 
２月定例会以降の経過報告 

 

９ 議 事 録 承 認 
２月定例会の議事録承認           【承認】 

  ３月臨時会の議事録承認                   【承認】 

 



2 
 

10 議案 

議案第６号 教育プランの改正について 

議案第７号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

 

11 今後の予定等 
教育委員会関連の主な行事について報告 

 

12 次回会議予定 
 教育委員会４月定例会  令和６年４月１０日（水）９時００分から 
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○佐々木教育長 

ただいまから、教育委員会３月定例会を始めたいと思います。まず、議事に入り

ます前に委員の皆様へお諮りいたします。本日の議案第７号 鳥栖市いじめ問題対

策委員会臨時委員の任命につきまして、鳥栖市教育委員会会議規則第11条第１項第

４号より、個人に関する情報が含まれますので、非公開により審議を行うことにし

たいと思いますがご異議ございませんでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。ご異議なしとして、議案第７号につきましては非公開に

より審議することと決しました。よろしくお願いします。それでは、経過報告につ

いて事務局より説明をお願いいたします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

経過報告について何かご質問等ありましたらお願いします。ここでは、記載して

おりませんが、市内各地区の文化祭等に私も出席をさせていただきまして、こども

達による司会や、吹奏楽による演奏が実施されたり、様々な取り組みが行われてい

ました。私自身、ご挨拶をさせていただいた際は、こども達も地域の一員ですの

で、一緒に出来ることを見つけていただきたいというお話をさせていただきまし

た。各地区で活躍するこども達の姿を見て大変うれしく思った次第です。 

ご質問が無いようであれば、議事録承認に入らせていただきます。それでは、議

事録承認については、今回、２月定例会及び３月臨時会の議事録を事前にお配りし

ております。２月定例会及び３月臨時会の議事録についてご承認頂くということで

よろしいでしょうか。 

○各委員 

はい。 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは議案に入ります。議案第６号 教育プランの改

正についてを議題といたします。事務局より議案の説明をお願いいたします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

前回の定例会にて、事前説明をしてもらいましたが、ご質問等ありましたらお願

いします。無いようでしたら、議案第６号 教育プランの改正について、原案のと

おりご承認頂けますでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。議案第６号教育プランの改正について原案のとおり、令

和６年度鳥栖市教育プランとすることに決しました。事務局のほうでは、所定の手

続を行い、鳥栖市議会議員の皆様への配付とホームページでの公開を行ってくださ

い。それでは、議案第７号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について
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を議題といたします。冒頭非公開で行うことが決しておりますので、傍聴の方はご

退室をお願いいたします。 

 

 [非公開] 

 

議案第７号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

（非公開で審議後第７号議案は原案のとおり承認された。） 

 

○佐々木教育長 

今後の予定について、事務局より説明をお願いします。 

○佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明は終わりましたが、ご質問等ありますでしょうか。 

○大石委員 

３月14日の不登校支援先進地視察について、２点だけお聞かせください。１点目

は出席者が誰なのか、２点目は視察後の資料をこちらにも共有頂けるのか教えてい

ただきたいです。 

○古賀学校教育課長 

１点目の参加者についてですが、担当の指導主事が参加予定としております。視

察先の学校について、学校内に業者を入れた上で不登校対策を実施していると伺っ

ております。そういった取組について、今後の参考とするため視察に行く予定とし

ております。また、視察の内容について、視察者より報告を受けることとしており

ますので、資料等を必要であれば共有させていただければと思います。 

○佐々木教育長 

他にご質問等ないでしょうか。それでは本日の議題につきましては、全て終了い

たしました。これをもちまして、鳥栖市教育委員会３月定例会を終了いたします。

皆様お疲れさまでした。 


